

Урок безопасности во время каникул (Молодечненский район)

Школьники дождались первых осенних каникул. Ребята отдохнут, выспятся и с новыми силами продолжат учебу. Но вместе с тем, количество опасностей, которые подстерегают детей на каждом шагу, меньше не становится. Соблюдать правила безопасности необходимо всегда. А для того, чтобы напомнить основные правила безопасного поведения, педагоги совместно со спасателями организовали для своих учеников уроки безопасности.

Первого ноября в Гимназии № 6 города Молодечно шестьдесят школьников повторили необходимые знания в процессе игры. Детворе пришлось по душе загадки и головоломки, они с удовольствием принимали участие в диалоге с работником МЧС. За правильные ответы самые смекалистые мальчишки и девчонки получили книжку-раскраску «Уроки безопасности от волшебной феи», в которой много интересных обучающих заданий. Работник МЧС напомнил ребятам, как действовать при обнаружении пожара, а правила вызова спасателей, номера телефонов «101» и «112» проговорили хором.

Затем все вместе посмотрели фильм «Недетские игры». Судя по лицам ребят, они не остались равнодушными к реальным историям, где герои – это обычные дети, забывшие о правилах безопасности. Надеемся, что школьники сделают правильный выбор в сторону безопасного поведения и их детство будет без ЧС.

В завершении урока безопасности гимназисты узнали про интересные конкурсы, которые проводит журнал «Юный спасатель» и о том, что началась подписка на первое полугодие следующего года. Подписываясь на журнал «Юный спасатель», дети обеспечивают себе изучение и знание правил безопасности в ненавязчивой, игровой и увлекательной форме, а самых умных ожидают призы и подарки от редакции ЮС.